

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2019. március 11-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:

Szőnyi Sándor	bizottsági elnök,
Barna Attila	bizottsági tag,
Lendvay Endre	bizottsági tag,
Magdics Máté	bizottsági tag,
Balog Imre Áron	bizottsági tag,

Tanácskozási joggal megjelent:

Darázsi Kálmán	alpolgármester,
dr. Ugrin Dániel	aljegyző,
Körmöndi Bernadett	r.őrnagy
Nagy Zoltán	elnök

Jegyzőkönyvvezető: Major Gáborné

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 4 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Balog Imre Áron bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal elfogadta Balog Imre Áron bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki egyetért az elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

A NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Körmöndi Bernadett r.őrnagy
- 2. Monor Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 24/1999.(IX.27.) sz. rendelet mellékleteinek módosítása**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 3. A települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól, és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
Előadó: Szőnyi Sándor elnök

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Körmöndi Bernadett r.őrnagy

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Átadja a szót Körmöndi Bernadett r.őrnagynak.

Körmöndi Bernadett r.őrnagy: Rövid tájékoztatást ad az elmúlt ülés óta történt eseményekről. Két jelentősebb bűncselekmény történt, március 5-én volt egy lopás Monoron a Földvály tanyán besurranás módszerével, valamint március 3-a és 10-e között Monoron a Téglaházi dűlőnél egy betörés, ajtókifeszítés módszerével. Egyik esetben sincs információ az elkövető személyéről.

Rendészeti vonatkozásban a kollégái rendszeresen hajtják végre rendezvénybiztosítást. Az elmúlt időben a Sportszarnokban megrendezett eseményeken, a kézilabda mérkőzésen, és a kisállatbörzén teljesítettek szolgálatot. Több alkalommal tartottak vendéglátóhely ellenőrzést, kiemelten a Sport Vendéglőre vonatkozóan. Ellenőrizték a nyitvatartási időt, és egy alkalommal az önkormányzattal közösen hajtották végre ellenőrzést. Továbbra is működik az Önkormányzat által támogatott szabadnapos gyalogosszolgálat hetente 4 alkalommal, folyamatosan ellenőrzik a MÁV állomást, a buszpályaudvart. Kiemelten a felújított részt a MÁV állomásnál, hiszen az embereknek még mindig nem sikerült megszokni az új parkolási rendet. A vonatkísérő szolgálat továbbra is működik a Cegléd-Budapest vasútvonalon hetente egy alkalommal. Sajnos az elmúlt időben megemelkedett az ún. „unokázós” bűncselekmények száma, aminek a megelőzése nagyon nehéz, mert az elkövetők éjszaka telefonálnak, kihasználják az idős embereket, és el is felejtik az emberek, hogy nem szabad ezeket elhinni. Ez ügyben a kollégái 2000 db szóróanyagot terítettek szét a területen. Újdonság, hogy az elmúlt 1 hónapban két alkalommal volt a Készenléti Rendőrségtől két kutyás rendőr, őket olyan problémás területekre vezényelték, ahol bűncselekmény volt. A közlekedési baleseteket érintően jó hír, hogy személyi sérüléses baleset nem történt, viszont történt 8 anyagi káros baleset a településen. Fokozott ellenőrzést tartottak mind belterületen, mind a 4-es számú főúton, 4-4 órában és ennek keretében 3 fő ittas járművezetővel szemben került sor intézkedésre. Jelzések érkeztek, hogy az Ady E. úton a gyalogosok előszeretettel használják a kerékpárutat, így kollégái ellenőrizték a gyalogosokat, a csoportosan közlekedő gyalogosokat, és felhívták a figyelmet a szabályok betartására. Folyamatosan végzik a Polgárőrökkel közösen az iskola megkezdése óta a gyalogátkelőhelyek biztosítását. Ha van kérdés szívesen válaszol azokra.

Magdics Máté bizottsági tag: A gyalogátkelőhelyekhez kapcsolódóan elmondja, hogy olvasott egy cikket, Kecskeméten volt egy rendőri akció, ahol az egyik egység nézte a térfelügyelő kamerákat és amint észlelte a szabálytalanságot jelezte a másik egységnek, aki intézkedett az elkövetővel szemben. Kérdése az, hogy Monoron ez megvalósítható-e, a kamerák működnek-e, és van-e erre kapacitása a rendőrségnek?

Körmöndi Bernadett r.őrnagy: Amennyiben a kamerák működnek, véleménye szerint igen. Lehetne egy akciót szervezni, hogy jobban oda lehessen hatni, hogy betartsák az emberek a szabályokat.

Magdics Máté bizottsági tag: Személyes tapasztalata, hogy az Ady E. úton az esti órákban nehéz átkelni a zebrán.

Körmöndi Bernadett r.őrnagy: Sajnos rossz a közlekedési morál, felelőtlenek az emberek, nem gondolnak bele abba, hogy apró szabálysértésből mekkora probléma lehet.

Darázsi Kálmán alpolgármester: A kamerákkal kapcsolatban elmondja, hogy a 40 kamerából 19 működik. Ennek több oka is van, egyik ok, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság tulajdonában lévő 16 kamera még mindig nem került át a tulajdonunkba, a szerződés tervezet már megvan. De valószínű, hogy mire tulajdonunkba kerül a Smartcity elindul, teljesen át lesz kötve a rendszer. A másik probléma, hogy amikor az egyik kamera meghibásodik, és ezek láncra vannak felfűzve, és rádiós jellel működnek, sokszor előfordul, hogy nem is rossz a kamera csak nem kap jelet. Bízunk benne, hogy minél előbb megvalósul a Smartcity, és több mint 40 kamera lesz Monoron, és ezek sokkal üzembiztosabbak lesznek.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az első kamerákat 2010-ben telepítették, majd 2011-ben és 2015-ben telepítették még kamerákat. 2017-ben készült egy felmérés, hogy egy teljes rendszerfelújításnak mekkora lenne a költsége, akkor ez kb. 20mFt lett volna. Akkor már látható volt a Smartcity projekt, és az Önkormányzat úgy döntött, hogy nem újítja fel a rendszert.

Barna Attila bizottsági tag: Kérdése, jól tudja-e, hogy ez a rendszer még analóg?

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Igen a kiépítés analóg, de a rendszerközpont nem.

Nagy Zoltán elnök: Egy kérése lenne a rendőrség felé. Megkeresték a Kisfaludy utcából, hogy ahol régen bolt és pékség működött, sokszor gyalogosan nem lehet közlekedni a sok parkoló autótól. Valószínű illegális autóbontó működik ott.

Körmöndi Bernadett r.őrnagy: Valószínű erre nincs engedélyük. Ezt a problémát véleménye szerint úgy lehetne kezelni, hogy a NAV-val közösen kell akciót szervezni, mert az illegális bontókkal kapcsolatban nagyobb a hatáskörük, a Monori Rendőrség pedig támogatást tudna biztosítani. Továbbítani fogja kaptány úr felé, és biztos benne, hogy szervezni fognak egy akciót.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Annyit szeretne mondani, hogy a Sport Vendéglőnél történt közös ellenőrzés során, éjjelig voltak kint a Polgármesteri Hivatal dolgozói, de egyelőre nem tudták megerősíteni azt a zajhatást, amit a szemben lévő lakóközösség állít. Úgy tudja, hogy a rendőrség hó végéig fog ellenőrzést tartani.

Körmöndi Bernadett r.őrnagy: Mindennap ellenőrzik a vendéglőt és dokumentálják a tapasztalatokat.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Tudomására jutott, hogy a napokban a Kistói utca le volt zárva, kint volt a TEK, mentőhelikopter. Milyen esemény volt?

Darázsi Kálmán alpolgármester: Tudomása szerint egy 59 éves pusztavacsi lakos infarktust kapott, ezért jött a mentőhelikopter, a rendőrség lezárta az utat, hogy le tudjon szállni a helikopter, de a TEK nem volt kint. Sajnos nem lehetett újraéleszteni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: További kérdés nincs, így megköszöni a Körmöndi Bernadett r. őrnagynak a tájékoztatást, jó munkát és jó egészséget kíván a további munkához. A napirendi pontot lezárja, és áttér a 2. napirendi pontra.

2. Monor Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 24/1999.(IX.27.) sz. rendelet mellékleteinek módosítása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztés a rendelet mellékleteinek módosítását tartalmazza. Arról van szó, hogy a vagyon állapotában való bármilyen változást a nyilvántartásban át kell vezetni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Van-e további kérdés? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a rendelet mellékleteinek módosítását elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2019. (III. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor Város Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 24/1999.(IX.27.) önkormányzati rendelet mellékleteinek módosítását.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető
Bokros Károlyné ügyintéző

3. A települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól, és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Átadja a szót dr. Ugrin Dániel aljegyző úrnak.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Március 31-ig kell elvégezni a térítési díjak felülvizsgálatát. Két irányban történik ez a felülvizsgálat. Egyrészt a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének a meghatározása, amely úgy történik, hogy helyi vállalkozóktól kér be az Önkormányzat ajánlatokat, és ahhoz képest állapítja meg, hogy a rendeletben szereplő előző évi összeghez képest alacsonyabb,

vagy magasabb összeg lesz az, ami után a temetési támogatás megállapításra kerül. A beérkezett ajánlatok alapján ez alacsonyabb, így a rendeletben módosítani kell. Másrészt a térítési díjak mértékének felülvizsgálata, ez úgy történik, hogy az intézmények is tesznek egy javaslatot és a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája összeveti az előző évi normatívával és a tényleges kiadásokkal. A kiküldött anyaghoz képest annyi módosítás van, hogy az önköltségszámítás ami a tárhelyre került feltöltésre, a korábbi normatíva számítás módozatát követte, ami még konkrét ellátottra, és nem gondozott órákra vonatkozik, amely 2019. január 1-jétől mérvadó lesz a normatíva változás vonatkozásában. Az önköltségszámítás alapján, egy helyen tett volna javaslatot az anyag csökkentésre, ez a házi segítségnyújtás, de valószínű nem csökkentés lesz, hanem emelkedés a javított önköltségszámítás alapján. Várhatóan a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság holnapi ülésére elkészül az a helyes önköltségszámítási anyag, amivel ez alátámasztható lesz. Ezért kéri, hogy a Bizottság csak a jogszabályalkotásnak a formai szempontjait vegye figyelembe, és ne az összegeket, mert azok változni fognak. Más vonatkozásban nincs módosítási javaslat, a KÖVÁL Zrt. javaslata még a tavalyi évben elfogadásra került, a étkezési térítési díjak felülvizsgálatra kerültek.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A Bölcsőde nem javasol emelést, a Gondozási Központnál bizonyos tekintetben nem javasolnak emelést, szociális ellátásban lenne változás, de úgy tűnik csökkenés nem várható. A KÖVÁL Zrt-nél az érvényben lévő rendeletek alapján történik a tételek meghatározása. Amint azt már aljegyző úr is elmondta nem tudja az Önkormányzat 160.-Ft-ra csökkenteni a házi segítségnyújtás ellátási óra díját, és 1.120.-Ft-ra a személyi gondozás napi díját. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, a határozati javaslatot teszi fel szavazásra azzal, hogy a Képviselő-testületi ülésig készüljön el a helyes önköltségszámítás. Kéri, aki támogatja a rendelet módosításának elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2019. (III. 11.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól, és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Ugrin Dániel aljegyző

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 17 óra 25 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételét és a munkáját.

K.m.f.


Szőnyi Sándor
bizottsági elnök


Balog Imre Áron
bizottsági tag


Major Gáborné
jegyzőkönyvvezető